









TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit pe ambasadorul Republicii Nicaragua cu prelejul prezentării scrisorilor de acreditare

Urmare din pag. 1)
Jumătate scrisorile de acreditare, ambasadorul Roger Vasquez Berrios a transmis președintelui Nicolae Ceaușescu un salut fratresc și cele mai bune urări de sănătate și fericire din partea președintelui Republicii Nicaragua, Daniel Ortega Sandoval...

JUDEȚUL COVASNA A REALIZAT PLANUL PE 4 LUNI LA PRODUCTION MARFĂ ȘI INVESTIȚII

Intr-o telegramă adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, de către Comitetul Județean Covasna al P.C.R., se raportează că la 29 aprilie a fost realizat planul pe anul 1988...

REPERELE ACTUALITĂȚII AGRICOLE

Livrările de legume - efectuate ritmic și operativ

In această săptămână au fost înregistrate ritmurile sporite în livrarea legumelor spre piață. Secvențe din activitatea celor ce se ocupă de prelucrarea, transportul și valorificarea legumelor am surprins în Comitetul unic agroindustrial al județului Teleorman...



BULETIN RUTIER

Informații de la Direcția circulației din Inspectoratul General al Mișcării
Prolivul prognozelor meteorologice, în zilele următoare, în ceea mai mare parte a țării, vor cădea pe ploaie...

SPORT

Etapa a 26-a a campionatului divizion II de fotbal programată duminică, 1 mai, urmează să se desfășoare la Universitatea Craiova...

TELEGRAMĂ
In Editura Politică a apărut:
NICOLAE CEAUȘESCU
Opere alese vol. 5 1986-1987

Regina Țărilor de Jos
HAGA
Cu prelejul Zilei naționale a Regatului Țărilor de Jos, va transmite cordiale felicitări și cele mai bune urări de sănătate și fericire personală...

Prin decret prezidențial:
-Tovarășul Ion Constantinescu se eliberează din funcția de viceprim-ministru al guvernului, din motive de sănătate.

Din partea Consiliului de Stat COMUNICAT

In legătură cu folosirea autoturismelor proprietate personală în zilele de 1-2 mai 1988, în zilele de 1-2 mai 1988, autoturismele proprietate personală pot circula indiferent de numărul de înmatriculare...

AGENDA

Cu prelejul Zilei naționale a Japoniei, ambasadorul acestei țări la București, Katsuhiko Ichioka, a oferit vineri o recepție. Au participat Ștefan Andrei, viceprim-ministru al guvernului, ministri, reprezentanți ai conducerii unor ministere și instituții centrale...

IMPORTANT!

A apărut Suplimentul Literar-artistic al Școlii Tineretului, nr. 17, care va apărea din sumar:
-Sub genurile „E I Mai frumos bilanț al muncii, 2 Mai e ziua tinereții noastre”, revista marchează sărbătorile muncii pentru țară...

cazi
INFORMATII-NOTE-SAH-FILATELIE-UMOR
INSEMNARI-MUZICA-JOCURI-EPIGRAMA

Pe citiva quadrati

Tinerii pătrii acționează în această perioadă cu elan interes și maximă responsabilitate pentru a întinzi Ziaa internațională a oamenilor muncii și Ziaa tineretului din Republica Socialistă România...

MEMORIA LUMINII

Fotografia este poate hobby-ul care înghețează mai mult din viața noastră. Revelatorii, substanțele, obiectivele, definiții pe milimetru pătrat, compoziție, culoare, „ultimul Canon”, „filele”, „bafonete”...

STATORNICIE

Despre tinutul zootehnic Viorel Bălan, despre activitatea sa la ferma zootehnică a C.A.P. Bosanci, am consemnat numai cuvinte frumoase, fie că acestea vin din partea lui Gheorghe Ieremia, primarului comunei, fie a inginerului Constantin Cordus...

UN TINĂR - O PROMISIUNE

Cristian Simionica are 20 de ani și lucrează la Casa pionierilor și școlilor patriei din Iași. La prima vedere nimic nu te face să vezi „vedeta” obișnuită cu spațiul scenei...

CINTEC ȘI CUVINTE

Horizontal: 1. gram zilnic pentru concert... Vertical: 1. Te ceartă toată ziaa (pl.). 2. Oțelul Național de Turnătorie...
LAURENTIU NICOLAE POFA Sibiu

ROVINARI - O NOUĂ BIOGRAFIE

La 9 decembrie 1981 marilor împliniri socialiste de pe meleagurile Gorjului li s-a adăugat un nou nume: ROVINARI, oraș al muncii și energiceilor...

CENACLU GHEORGHE ANHEL

Inițiat în toamna anului 1986, în cadrul taberei de creație de la Orșova, Cenacul județean al tinerilor artiști plastici mehedinenți poartă numele mareșului sculptor român „Gheorghe Anghel”...

INTREBĂRI PENTRU ACTORUL FLORIN ZAMFIRESCU

„Vizul unei nopți de vară”, spectacol pe care îl realizați aici la „Cassandra”, descoperă o foarte talentată artistă, o actriță tânără, compusă din studenții anului patru. Există o intenție rezizorală specială în acest context?
-În-a existat nici o intenție rezizorală de factură specială, ci doar gândul de a pune în valoare talentul acestor tineri...

Schimb de mesaje la nivel înalt româno-polonez

VARȘOVIA 29 (Agerpres). — Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-au transmis tovarășului Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al C.C. al P.M.U.P., președintele Consiliului de Stat al R.P. Polone, un salut călduros împreună cu cele mai bune urări de sănătate și fericire personală...

În cadrul întrevederii s-a apreciat că legăturile de prietenie, solidaritate și colaborare multilaterală dintre țările noastre și popoarele noastre au făcut să se consolideze și să se întindă în continuare, în toate domeniile de activitate. În timpul vizitei în Polonia, delegația parlamentară română a avut convorbiri cu Marian Orzechowski, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P., ministrul afacerilor externe.

Ziua națională a Regatului Țărilor de Jos

Primul port al țării și în același timp al lumii, orașul Rotterdam, care a servit ca o punte de legătură între Europa de Nord și cea de Sud, a sărbătorit în ziua de azi Ziua Națională a Regatului Țărilor de Jos. Orașul este cunoscut în întreaga lume datorită activității sale de comerț și a activității sale culturale și științifice.

În ziua de azi, în orașul Rotterdam, se construiesc nave, turbine, pompe, instalații de desalinizare a apei marine, articole electrice, produse chimice, mătase și textile și alte utilități industriale. Amplasamentul este presădit de canale, prin numeroase poduri care le traversează, prin imbinarea armonioasă a clădirilor aparținând renașterii olandeze, clasicismului, neorenașterii, modernismului și neomodernismului său neogoticului olandez.

A. BUNESCU

DEȘEFURATE PE SCURT STIRI-NOTE-COMENTARI-STIRI-NOTE-COMENTARI-STIRI-NOTE-COMENTARI

Conferința pentru dezarmare de la Geneva

ADOPTAREA, PRIN CONSENS, A RAPORTULUI CONFERINȚEI

GENEVA 29 (Agerpres). — La Geneva s-au încheiat lucrările primei părți a sesiunii din acest an a Conferinței pentru dezarmare, organizată multilateral de negocieri format din 40 state, între care și România. Conferința a examinat problema privind interzicerea experimentelor nucleare, realizarea dezarmării nucleare și prevenirea unui război nuclear...

În sedinta plenară finală a fost adoptat, prin consens, raportul Conferinței, care va fi prezentat celei de-a treia sesiuni speciale a Adunării Generale a O.N.U., consacrată dezarmării. Spre regretul multor delegații, în problema nucleară, desi climatul internațional a fost mai favorabil datorită încheierii Tratatului sovieto-american asupra eliminării rachetelor nucleare cu rază medie și mai scurtă de acțiune și perspectivei unei convenții privind reducerea și eliminarea armelor nucleare...

Convorbiri R.D.G. — R.F.G.

BERLIN 29 (Agerpres). — La Berlin a avut loc o întrevedere între secretarul general al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Stat al R.D.G., Erik Honecker, și vicepreședintele fracțiunii din Bundestag a Uniunii Creștin Democratice, Uniunii Creștin Sociale din R.F.G. Germania, Volker Ruehe, răfă într-o vizită în R.D.G. Cu acest prilej, transmite agenția A.D.N. — s-a subliniat necesitatea ca între statele europene să existe înțelegere, ca ele să existe într-o „casă comună”...

Demonstratii studentesti la Seul

SEUL 29 (Agerpres). — Peste 2000 de studenți au manifestat la Seul în favoarea reunificării pasnice a Coreei, împotriva prezentei trupelor americane pe teritoriul sud-coreean. Participanții s-au pronunțat cu hotărâre pentru instaurarea unui climat de pace în zonă pentru eliminarea pericolului unui nou război...

Contribuție majoră la dezvoltarea relațiilor dintre România și Cehoslovacia

PRAGA 29 (Agerpres). — La Praga a avut loc ședința Prezidiului C.C. al P.C. din Cehoslovacia care a examinat și a aprobat informarea cu privire la desfășurarea și rezultatele vizitei prietenesce de lucru a secretariatului general al C.C. al P.C.C. Milos Jakes, în Republica Socialistă România...

Praga a avut loc ședința Prezidiului C.C. al P.C. din Cehoslovacia care a examinat și a aprobat informarea cu privire la desfășurarea și rezultatele vizitei prietenesce de lucru a secretariatului general al C.C. al P.C.C. Milos Jakes, în Republica Socialistă România, transmite agenția C.T.K. Vizita și în primul rând convorbirile pline de conținut ale tovarășului Milos Jakes cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, apreciază Prezidiul C.C. al P.C. din Cehoslovacia...

CONSILIUL CONSTITUȚIONAL al Franței a anulat rezultatele primului tur de scrutin al alegerilor prezidențiale în 12 colegii electorale din metropoli, cit și din Guadelupa și Noua Caledonie — teritoriile franceze de peste mări, relevă un comunicat oficial dat publicității la Paris și citat de agențiile E.F.E. și A.N.S.A. Această măsură nu modifică ordinea primilor doi clasai ce se vor prezenta la cel de-al doilea tur de scrutin, programat să se desfășoare la 8 mai, el fiind François Mitterrand, actualul șef al statului, și primul ministru Jacques Chirac, precizează comunicatul.

Praga a avut loc ședința Prezidiului C.C. al P.C. din Cehoslovacia care a examinat și a aprobat informarea cu privire la desfășurarea și rezultatele vizitei prietenesce de lucru a secretariatului general al C.C. al P.C.C. Milos Jakes, în Republica Socialistă România, transmite agenția C.T.K. Vizita și în primul rând convorbirile pline de conținut ale tovarășului Milos Jakes cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, apreciază Prezidiul C.C. al P.C. din Cehoslovacia...

blooc-notes Dinosaurii și... ploile acide

Evoluția cliimei pe Terra a fost, de-a lungul timpului, un subiect des abordat, legătura dintre flora, faună și elementele climatice fiind esențială în analiza dezvoltării vieții. S-a arătat că diversele probleme în legătură cu unele schimbări bruște de temperatură care au provocat nașterea și dispariția multor specii de plante și animale disparând fără urmă. Între multiplele supoziții, cele referitoare la dispariția dinosaurilor continuă să trezească un viu interes...



R.P. BULGARIA: Imagine din sala de comandă și control a proceselor tehnologice de la Uzina „Căpitan Dyano Nikola” din Gabrovo

„Sănătate pentru toți — toți pentru sănătate” O deviză sub semnul căreia vor avea loc, începind de luni, lucrările celei de-a 41-a sesiuni a Adunării Mondiale a Sănătății

Geneva — pitorescul oras situat pe țărmul de sud-est al Lacului Lemman — va găzdui, începind de luni, în marea sală a Palatului Național, cea de-a 41-a sesiune a Adunării Mondiale a Sănătății, forul cel mai reprezentativ al Organizației Mondiale a Sănătății. Reunind reprezentanți ai tuturor celor 166 de state membre, ai unor organizații și instituții specializate din sistemul Națiunilor Unite...

La Geneva s-au încheiat lucrările primei părți a sesiunii din acest an a Conferinței pentru dezarmare, organizată multilateral de negocieri format din 40 state, între care și România. Conferința a examinat problema privind interzicerea experimentelor nucleare, realizarea dezarmării nucleare și prevenirea unui război nuclear...

Praga a avut loc ședința Prezidiului C.C. al P.C. din Cehoslovacia care a examinat și a aprobat informarea cu privire la desfășurarea și rezultatele vizitei prietenesce de lucru a secretariatului general al C.C. al P.C.C. Milos Jakes, în Republica Socialistă România...

Geneva — pitorescul oras situat pe țărmul de sud-est al Lacului Lemman — va găzdui, începind de luni, în marea sală a Palatului Național, cea de-a 41-a sesiune a Adunării Mondiale a Sănătății, forul cel mai reprezentativ al Organizației Mondiale a Sănătății. Reunind reprezentanți ai tuturor celor 166 de state membre...

comentariul ZILEI Liga Statelor Arabe, Organizația Conferinței Islamice etc.

Geneva — pitorescul oras situat pe țărmul de sud-est al Lacului Lemman — va găzdui, începind de luni, în marea sală a Palatului Național, cea de-a 41-a sesiune a Adunării Mondiale a Sănătății, forul cel mai reprezentativ al Organizației Mondiale a Sănătății. Reunind reprezentanți ai tuturor celor 166 de state membre...

Praga a avut loc ședința Prezidiului C.C. al P.C. din Cehoslovacia care a examinat și a aprobat informarea cu privire la desfășurarea și rezultatele vizitei prietenesce de lucru a secretariatului general al C.C. al P.C.C. Milos Jakes, în Republica Socialistă România...

Praga a avut loc ședința Prezidiului C.C. al P.C. din Cehoslovacia care a examinat și a aprobat informarea cu privire la desfășurarea și rezultatele vizitei prietenesce de lucru a secretariatului general al C.C. al P.C.C. Milos Jakes, în Republica Socialistă România...

Geneva — pitorescul oras situat pe țărmul de sud-est al Lacului Lemman — va găzdui, începind de luni, în marea sală a Palatului Național, cea de-a 41-a sesiune a Adunării Mondiale a Sănătății, forul cel mai reprezentativ al Organizației Mondiale a Sănătății. Reunind reprezentanți ai tuturor celor 166 de state membre...

de toate Prognoza exploziilor solare

Geneva — pitorescul oras situat pe țărmul de sud-est al Lacului Lemman — va găzdui, începind de luni, în marea sală a Palatului Național, cea de-a 41-a sesiune a Adunării Mondiale a Sănătății, forul cel mai reprezentativ al Organizației Mondiale a Sănătății. Reunind reprezentanți ai tuturor celor 166 de state membre...

Praga a avut loc ședința Prezidiului C.C. al P.C. din Cehoslovacia care a examinat și a aprobat informarea cu privire la desfășurarea și rezultatele vizitei prietenesce de lucru a secretariatului general al C.C. al P.C.C. Milos Jakes, în Republica Socialistă România...

Praga a avut loc ședința Prezidiului C.C. al P.C. din Cehoslovacia care a examinat și a aprobat informarea cu privire la desfășurarea și rezultatele vizitei prietenesce de lucru a secretariatului general al C.C. al P.C.C. Milos Jakes, în Republica Socialistă România...

Geneva — pitorescul oras situat pe țărmul de sud-est al Lacului Lemman — va găzdui, începind de luni, în marea sală a Palatului Național, cea de-a 41-a sesiune a Adunării Mondiale a Sănătății, forul cel mai reprezentativ al Organizației Mondiale a Sănătății. Reunind reprezentanți ai tuturor celor 166 de state membre...